
 Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerských Tepliciach zo dňa 30.06.2026
 17.00 hodine v časti obce Jelšavská Teplica v kancelárii starostky obce.

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

   P R O G R A M:

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Schválenie programu.
4. Kontrola prijatých uznesení.
5. Schválenie Návrh – Záverečný účet obce Gemerské Teplice za rok 2025.
6. Stanovisko hl. kontrolórky obce k Záverečnému účtu obce Gemerské Teplice za rok 2025.
7. Schválenie Návrh – Plán hlavnej kontrolórky na II. polrok 2026.
8. Úprava rozpočtu.
9. Schválenie – Zmluvy o nájme poľnohospodárskych pozemkov na poľnohospodárske účely

pri prevádzkovaní podniku.
10. Žiadosť M. Pribolu o vyjadrenie k odkúpeniu bytovky v Gemerskom Milhosti.
11. Schválenie spolupráce obce Gemerské Teplice s BBSK pri obstarávaní a spracovaní 

Územného plánu Mikroregiónu Dolného Gemera.
12. Určenie volebných obvodov pre voľby poslancov OZ v novom volebnom období od r. 2026.
13. Určenie počtu poslancov v novom volebnom období od r. 2026.
14. Určenie rozsahu výkonu funkcie starostu obce Gemerské Teplice na nové volebné obdobie

od r. 2026.
15. Žiadosť s sponzorský príspevok – OZ Uškove deti.
16. Schválenie doplnenie kamerového systému.
17. Schválenie nákup klimatizácie do kancelárii obecného úradu v Jelšavskej Teplici.
18. Schválenie premaľovanie autobusových zastávok.
19. Rôzne.
20. Diskusia.
21. Záver.

V bode 1 Zasadnutie Obecného zastupiteľstva zahájila Mgr. Laura Durančíková,

           ktorá privítala všetkých prítomných.

V bode 2 Za zapisovateľku  starostka obce určila: Moniku Golianovú

           Za overovateľov zápisnice starostka obce určila: Ondrej Baláž
                                                                                          Jaroslav Ferencík

V bode 3 Starostka obce Mgr. Laura Durančíková prečítala program zasadnutia OZ a doplnila 

                body: - Nákup klimatizácie do kancelárií obecného úradu v Jelšavskej Teplici 

                          -  Premaľovanie autobusových zastávok

                      Obecné zastupiteľstvo po doplnení bodov schválilo program zasadnutia.



Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová
 

V bode 4  Starostka obce oboznámila prítomných s prijatými uzneseniami z predošlého zasadnutia
                 OZ. Konštatovala, že uznesenia, ktoré boli prijaté sú splnené resp. sa plnia priebežne.
 
            
V bode 5  Starostka obce p. Mgr. Durančíková predložila vypracovaný návrh – Záverečného účtu 

                 obce Gemerské Teplice za rok 2025. Po prerokovaní poslanci OZ k záverečnému účtu

                 nemali žiadne pripomienky.

                 OZ schválilo Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie za rok 2025 bez výhrad.

                

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

 V bode 6   Kontrolórka obce p. Fandáková predložila stanovisko k Záverečnému účtu obce za

                   rok 2025. Vyhodnotila a konštatovala, že je spracovaný v súlade so zákonmi a odporúča

                   OZ schváliť Záverečný účet a celoročné hospodárenie obce za rok 2025 bez výhrad.

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

          

V bode 7     Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2026.

Hlavná kontrolórka obce p. Fandáková predložila prítomným poslancom Plán kontrolnej činnosti 

na II. polrok 2026 – OZ schválilo Plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2026.



Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

                

V bode 8   S návrhom na úpravu rozpočtu oboznámila OZ účtovníčka obce. Bežné transfery podľa

                 priloženej prílohy rozpočtové opatrenie č. 1/2026. Po prerokovaní OZ berie na vedomie

                 úpravu rozpočtu – transfery.                 

                  Úprava rozpočtu presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu
                  predložila OZ účtovníčka obce, podľa priloženej prílohy rozpočtové opatrenie č. 2/2026.

                  Po prerokovaní OZ schválilo úpravu rozpočtu.

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

V bode 9  Predložila starostka obce p. Mgr. Durančíková na schválenie – Zmluvy o nájme 

                 poľnohospodárskych pozemkov na poľnohospodárske účely pri prevádzkovaní podniku

                 nájomcov: Anna Švecová – katastrálne územie Gemerský Milhosť

                                   Martin Pribola – katastrálne územie Jelšavská Teplica

                                   PM Agri s.r.o. - katastrálne územie Jelšavská Teplica

                                   Poľnonákup Plešivec s.r.o. - katastrálne územie Jelšavská Teplica

                                                                               - katastrálne územie Gemerský Milhosť

OZ po prerokovaní schválilo Zmluvy o nájme poľnohospodárskych pozemkov na poľnohos. účely

pri prevádzkovaní podniku.

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová



V bode 10  Predložila starostka obce p. Mgr. Durančíková – žiadosť p. Pribolu o vyjadrenie 

                   k odkúpeniu bytovky v Gemerskom Milhosti a silážneho žľabu na parc. registra „C“

                   č. 2263 v k.ú. Gemerský Milhosť.

                   OZ po prerokovaní schválilo odkúpenie bytovky v Gemerskom Milhosti p. Pribolovi.

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

                    OZ po prerokovaní neschválilo odkúpenie silážneho žľabu na parc. registra „C“

                     č. 2263 v kú Gemerský Milhosť.

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 0

Proti: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

V bode 11  Predložila starostka obce p. Mgr. Durančíková – schválenie spolupráce obce s BBSK

                   pri obstarávaní a spracovaní Územného plánu Mikroregiónu Dolného Gemera.

                   Po prerokovaní OZ schválilo spoluprácu obce s BBSK pri obstarávaní a spracovaní

                   Územného plánu Mikroregiónu Dolného Gemera.

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

V bode 12  Z dôvodu blížiacich sa volieb do orgánov samosprávy obcí starostka obce 

                 p. Mgr. Durančíková  informovala poslancov OZ, že je potrebné schváliť volebný obvod

                  a volebné okrsky pre voľby do orgánov samosprávy obcí.

                 Po prerokovaní OZ schválilo jeden volebný obvod  a dva volebné okrsky pre voľby do

                 orgánov samosprávy obcí.



Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

V bode 13  Starostka obce p. Mgr. Durančíková oboznámila poslancov OZ, že v zmysle Zákona

                   o obecnom zriadení OZ schvaľuje počet poslancov OZ na nové volebné obdobie podľa

                   počtu obyvateľov obce. Pre obec Gemerské Teplice je to 3 – 5 poslancov.

                  OZ schválilo počet poslancov 5.

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

V bode 14   Starostka obce p. Mgr. Durančíková oboznámila poslancov OZ, že v zmysle Zákona

                   o obecnom zriadení OZ schvaľuje najneskôr 90 dní pred konaním volieb rozsah výkonu

                   funkcie starostu obce na nové volebné obdobie. OZ po prerokovaní schválilo výkon

                    funkcie starostu na plný úväzok.

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

V bode 15   Starostka obce p. Mgr. Durančíková predložila žiadosť o sponzorský príspevok - 

                     Občianske združenie Uškové deti. Po prerokovaní OZ schválilo sponzorský 

                      príspevok vo výške 300,00 €. (slovom: tristo euro)

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová



V bode 16   Starostka obce p. Mgr. Durančíková predložila na schválenie  doplnenie kamerového

                    systému v obci. Po prerokovaní OZ schválilo zakúpenie 3 kamier.

                    2 kamery do Jelšavskej Teplici a 1 kameru do Gemerského Milhosťa

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

V bode 17  Starostka obce p. Mgr. Durančíková navrhla zakúpenie klimatizácie do kancelárii

                   obecného úradu v Jelšavskej Teplici. OZ po prerokovaní schválilo zakúpenie

                   klimatizácie v letnom období na chladenie a v zimnom na vykurovanie.

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

V bode 18  Starostka obce p. Mgr. Durančíková navrhla premaľovanie autobusových zastávok

                   v obci nakoľko sú počmárané a zašpinené a ďalej navrhla opravu a maľovanie sokla

               na Dome smútku v Jelšavskej Teplici.  OZ po prerokovaní schválilo  premaľovanie
                   autobusových  zastávok,  opravu a maľovanie sokla na dome smútku.

                

Hlasovanie Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová

V bode 19  Starostka obce p. Mgr. Durančíková informovala prítomných poslancov, že na dni 

                   mesta Jelšava sa zúčastnili naši obyvatelia na varení gemerských guliek, za čo im

                   patrí poďakovanie. Obec prispela so sponzorským príspevkom 250,00 € 



                   (slovom: dvestopäťdesiat euro). Ďalej informovala, že sa betónovalo pod  kontajnermi

              pred obecným úradom v Jelšavskej Teplici a založili sa betónové poklopy.

             Informovala, že bola na obci inšpekcia zo životného prostredia na základe anonymu, 

             ktorý bol zaslaný za stavebný odpad, ktorý bol uložený mimo kontajnera. Kontajner

        na stavebný odpad bol pristavený a stavebný odpad odvezený firmou Brantner Gemer, s.r.o.
             Rimavská Sobota .

V bode 20  V diskusii vystúpil poslanec p. Baláž, ktorý konštatoval, že by sa niečo malo robiť 

                   s potokom, ktorý zarastá. Navrhol  niekoho osloviť, aby sa vyčistil, prehĺbil

                  a rozšíril stred potoka, aby voda mohla odtekať. Ďalej sa poslanci rozprávali, za 

                  kontajner veľkoobjemový v Gemerskom Milhosti, že sa nechá naplniť a potom  

            upozorníme občanov prostredníctvom obecného rozhlasu, že obec je monitorovaná
                 kamerovým systémom a za sypanie smetí na verejné priestranstvá  bude uložená pokuta.

            Vzhľadom na to, že do veľkoobjemového kontajnera vozia obyvatelia z iných obcí rôzny
                 odpad, kontajner nebude celoročne umiestnený v Gemerskom Milhosti.

V bode 21 Záver – po vyčerpaní všetkých bodov OZ starostka obce sa poďakovala všetkým

                  prítomným za účasť a ukončila zastupiteľstvo.

Zapisovateľka: Monika Golianová

Overovatelia: Ondrej Baláž

                       Jaroslav Ferencík                                                       Mgr. Laura Durančíková

                                                                                                                    starostka obce

                                                                                                                                                                
V Gemerských Tepliciach, dňa 30.06.2026    

                                 
                  



UZNESENIA

 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Gemerské Teplice zo dňa 30.06.2026

                                                Uznesenie č. 139/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/ 1990 Zb.

                     o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov
                               
s ch v a ľ u j e

program zasadnutia  Obecného zastupiteľstva v Gemerských Tepliciach

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov
Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,

Marian Fabo
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                                        Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                                     starostka obce
  

              Uznesenie č. 140/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s ch v a ľ u j e

Záverečný účet obce Gemerské Teplice za rok 2025 a celoročné hospodárenie bez výhrad

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                                Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce



Uznesenie č. 141/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

b e r i e    n a   v e d o m i e

Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k Záverečnému účtu obce Gemerské Teplice 2025

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                                   Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                                 starostka obce

    Uznesenie č. 142/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s ch v a ľ u j e

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Gemerské Teplice na II. polrok 2026

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                                Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce



Uznesenie č. 143/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

b e r i e    n a     v e d o m i e 

Úprava rozpočtu – bežné transfery, rozpočtovým opatrením č. 1/2026 podľa priloženej prílohy

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce

                                         
Uznesenie č. 144/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e 

Úprava rozpočtu – presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, 
rozpočtovým opatrením č. 1/2026 podľa priloženej prílohy

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce



                                        

                                                 Uznesenie č. 145/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

Zmluvy o nájme poľnohospodárskych pozemkov na poľnohospodárske účely pri prevádzkovaní
podniku

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce

                                                Uznesenie č. 146/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

Odkúpenie bytovky v Gemerskom Milhosti p. Martinovi Pribolovi.

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce  



                                               Uznesenie č. 147/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

n e s c h v a ľ u j e

Odkúpenie silážneho žľabu na parc. registra „C“ č. 2263 v katastrálnom území Gemerský Milhosť.

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 0

Proti: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce  

                                                 Uznesenie č. 148/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach
               

A. berie na vedomie

informáciu o zámere Banskobystrického samosprávneho kraja obstarať Územný plán Mikroregiónu Dolného 
Gemera podľa zákona č. 200/2022 Z. z. o územnom plánovaní,

B. súhlasí

s obstaraním Územného plánu Mikroregiónu Dolného Gemera zo strany Banskobystrického samosprávneho 
kraja, ktorého súčasťou bude aj územie obce Gemerské Teplice, v zmysle zákona č. 200/2022 Z. z. o územnom 
plánovaní,

C. schvaľuje 
spoluprácu obce Gemerské Teplice s Banskobystrickým samosprávnym krajom pri obstarávaní a 
spracovaní Územného plánu mikroregiónu Dolného Gemera, najmä poskytovanie potrebných 
podkladov a súčinnosti,



D. odporúča

starostovi / starostke obce zabezpečiť súčinnosť obce v procese obstarávania územného plánu mikroregiónu.

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce  

                                                  Uznesenie č. 149/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

Pre voľby starostu obce a poslancov OZ obce vo volebnom období r.  2026-2030 jeden volebný
obvod a 2 volebné okrsky.

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce  



                                               Uznesenie č. 150/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

V zmysle zákona o obecnom zriadení počet poslancov OZ vo volebnom období r. 2026-2030

v počte 5 poslancov.

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce  

                                                  Uznesenie č. 151/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

V zmysle zákona o obecnom zriadení rozsah výkonu funkcie starostu obce vo volebnom období

r. 2026-2030 v plnom rozsahu (100%).

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce  



                                              Uznesenie č. 152/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

Sponzorský príspevok Občianskemu združeniu „Uškové deti“ so sídlom v Gemerských Tepliciach

vo výške 300,- euro.

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce  

                                                Uznesenie č. 153/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

Doplnenie kamerového systému – zakúpenie 3 kamier v obci. V Jelšavskej Teplici – 2 kamery,

v Gemerskom Milhosti – 1 kamera.

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce  



                                                  Uznesenie č. 154/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

Zakúpenie  klimatizácie do kancelárií obecného úradu v Jelšavskej Teplici. 

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce  

                                                 Uznesenie č. 155/2026

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

Premaľovanie autobusových zastávok v obci, oprava a maľovanie sokla na Dome smútku

v Jelšavskej Teplici.

Hlasovanie Počet                            Meno a priezvisko poslancov

Za: 4 Mgr. Miroslava Čorbová, Jaroslav Ferencík, Ondrej Baláž,
Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 1 Ing. Michaela Hurtová,

Uznesenie podpísané dňa: 01.07.2026                                             Mgr. Laura Durančíková
Vyvesené dňa: 01.07.2026                                                                          starostka obce  
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